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Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 
1ης ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΟΜΙΛΩΝ ΜΕΛΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 

 

 

Σήμερα Κυριακή 27 Μαρτίου 2022, ώρα 10:00’π.μ., πραγματοποιείται στις 

εγκαταστάσεις της ΕΙΟ στη Ναυταθλητική Μαρίνα Δήμου Καλλιθέας, κατόπιν της 

υπ’ αριθμ. πρωτ.: 1316/8.2.2022 πρόσκλησης, η 1η/2022 Τακτική Γενική 

Συνέλευση για συζήτηση και λήψη αποφάσεων επί των παρακάτω θεμάτων της 

ημερησίας διατάξεως: 

1. Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης 

2. Διοικητικός Απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα από 01-01-2021 

έως 31-12-2021 – Έκθεση πεπραγμένων των Επιτροπών της Ομοσπονδίας 

(Πειθαρχικής Επιτροπής, Επιτροπής Ανοικτής Θαλάσσης, Ανωτάτης Επιτροπής 

Αγώνων και Εφέσεων, Επιτροπής Δραστηριότητας Σωματείων και Επιτροπής 

Ανάπτυξης Ιστιοπλοΐας για Άτομα με Αναπηρία), για τα πιο πάνω χρονικά 

διαστήματα – Έγκριση των πιο πάνω – Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.  

3. Οικονομικός Απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 01-01-2021 έως 

31-12-2021 – Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 01-01-

2021 έως 31-12-2021 – Ισολογισμός για το έτος 2021 – Έγκριση όλων των πιο 

πάνω – Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.   

4. Νομιμοποίηση εγκαταστάσεων Σωματείων. 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. κα Ανδρονίκη Αναστασίου, ως προσωρινά προεδρεύουσα στη Γ.Σ., 

ανακοίνωσε στους συμμετέχοντες αντιπροσώπους ότι η παρούσα Γ.Σ. είναι επαναληπτική, 

δεδομένου ότι η πρώτη Γ.Σ. που είχε ορισθεί να διεξαχθεί σήμερα ώρα 08.30 δεν έγινε, 

λόγω μη ύπαρξης λόγω μη ύπαρξης της προβλεπόμενης από το Καταστατικό απαρτίας. 

Στη επαναληπτική αυτή Γ.Σ., όπως ανακοίνωσε ο Γεν. Γραμματέας κος Γεώργιος Καμνής, 

υφίσταται απαρτία, αφού από τα 100 Σωματεία με δικαίωμα ψήφου και ταμειακώς 

εντάξει, παρευρέθηκαν στη Γ.Σ. 74 σωματεία με δικαίωμα ψήφου.  

Ακολούθως η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και άρχισε η συζήτηση των 

θεμάτων της Ημερησίας Διάταξης.  
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ΘΕΜΑ 1ο:  
«Εκλογή Προέδρου και Γραμματέα της Γενικής Συνέλευσης»  

 
 

Ομόφωνα εγκρίνεται το Προεδρείο της Γ.Σ. ως εξής:  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.: Η κ. Α. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ &  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ: Ο κ. Γ. ΚΑΜΝΗΣ 

ΘΕΜΑ 2ο: 

Διοικητικός Απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα από 01-01-2021 έως 31-

12-2021 – Έκθεση πεπραγμένων των Επιτροπών της Ομοσπονδίας (Πειθαρχικής 

Επιτροπής, Επιτροπής Ανοικτής Θαλάσσης, Ανωτάτης Επιτροπής Αγώνων και 

Εφέσεων, Επιτροπής Δραστηριότητας Σωματείων και Επιτροπής Ανάπτυξης 

Ιστιοπλοΐας για Άτομα με Αναπηρία), για τα πιο πάνω χρονικά διαστήματα – 

Έγκριση των πιο πάνω – Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.  

 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ):  Θέλω να πούμε λίγα πράγματα γενικά για τη χρονιά 
που μας πέρασε. Συμπληρώνεται ένας χρόνος, όπως ξέρετε, μετά τις εκλογές της 
Ομοσπονδίας, που έγιναν στις 14 Μαρτίου 2021, στις 26 Μαρτίου 2021 συγκροτηθήκαμε 
σε Σώμα. 
 Θέλω κατ’ αρχάς να επισημάνω πόσο σημαντική ήταν για μας αυτή η χρονιά, μία 
χρονιά – θαύμα διαχείρισης, γιατί στο τέλος του 2021 δεν χρωστούσαμε σε κανέναν, ούτε 
σε αθλητές, ούτε σε προμηθευτές, ούτε σε Σωματεία και μάλιστα να υπενθυμίσω ότι για 
πρώτη φορά δώσαμε επιβραβεύσεις και στους πρωταθλητές της Περιφέρειας.  
Καταφέραμε στο τέλος του χρόνου να βρεθεί η Ομοσπονδία με υλικό και εξοπλισμό πολύ 
σημαντικό για τις νέες Ολυμπιακές κατηγορίες. Kαθήκον μας μεγάλο ήταν να 
αποκτήσουμε από τις κατηγορίες αυτές κάποια σκάφη, για να τα δώσουμε στους αθλητές 
των Εθνικών ομάδων, ώστε να μπορέσουν να ξεκινήσουν την προπόνησή τους.H πρώτη 
προτεραιότητά μας ήταν ο εξοπλισμός των Εθνικών Ομάδων Ολυμπιακών κατηγοριών και 
αγοράσαμε και Kite και IQ FOIL και πολύ νέο εξοπλισμό για τις Εθνικές Ομάδες.  
 Η δεύτερη προτεραιότητά μας ήταν και είναι η ικανοποίηση σε ένα βαθμό των 
αναγκών των Σωματείων μας που δεν έχουν πολλές οικονομικές δυνατότητες για να 
αγοράσουν εξοπλισμό και για μας είναι μεγάλης προτεραιότητας τα Σωματεία αυτά, διότι 
πρέπει να κτίσουν δραστηριότητα. Το υλικό το οποίο έχουμε, εφόσον περισσέψει, θα 
διανεμηθεί κατά σειρά στα υπόλοιπα Σωματεία μας. 
Το επόμενο θέμα που θέλω να πω είναι οι τρεις έλεγχοι που υπέστη η Ομοσπονδία μας 
κατά τα προηγούμενα χρόνια, ο τελευταίος ήταν το 2021, από την Εθνική Αρχή 
Διαφάνειας. Ήταν μια πολύ δύσκολη υπόθεση, γιατί μας αποπροσανατόλισε εν μέρει από 
το κύριο έργο μας, αλλά ταυτόχρονα ήταν μια πολύ διδακτική ιστορία για μας, διότι και 
πολλά πράγματα μάθαμε αλλά και ταυτόχρονα, παρά τις δυσκολίες που είχαμε του 
προσωπικού το οποίο είναι κατά εννέα άτομα μειωμένο, δηλαδή έχουμε 15 οργανικές 
θέσεις και αυτή τη στιγμή είναι καλυμμένες οι 6 οργανικές θέσεις.  
 Είμαστε ίσως η πρώτη Ομοσπονδία μεταξύ όλων των Ομοσπονδιών και 
καμαρώνουμε γι’ αυτό, γιατί η Ομοσπονδία μας εγκαινίασε και ένα καινούργιο θεσμό: Τη 
συνεργασία μεταξύ των Ολυμπιακών Ομοσπονδιών.  
 Εκείνο που θέλω επίσης να επισημάνω, είναι ότι σύμφωνα με τις παρατηρήσεις που 
έκανε η Εθνική Αρχή Διαφάνειας, οι Ομοσπονδίες και η Ομοσπονδία μας μεταξύ των 
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άλλων, θα πρέπει μέχρι τέλος Οκτωβρίου εκάστου έτους, να καταθέτει τον 
προϋπολογισμό της στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού.  
 Όμως η ΕΑΔ, δεν είναι μια Αρχή που κάνει παρατηρήσεις μόνο στον ελεγχόμενο, 
αλλά κάνει παρατηρήσεις και στην πολιτεία. Μία παρατήρηση, που είχε κάνει εδώ σ’ 
αυτό το σημείο στην πολιτεία, ήταν ότι θα πρέπει εγκαίρως, εντός του Ιανουαρίου του 
επομένου έτους από τότε που καταθέτουμε τον προϋπολογισμό, να αναγγέλλει και να 
ξεκινά τις χρηματοδοτήσεις, τις επιχορηγήσεις των Ομοσπονδιών.  Δυστυχώς, εδώ και 
πάρα πολλά χρόνια, εκτός από μια χρονιά, η πολιτεία δεν το κάνει αυτό. Και παρά το 
γεγονός ότι είχαν υποσχεθεί, ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού ο κ. Μαυρωτάς, ότι με το 
Πρόγραμμα «ΧΙΛΩΝ» θα ελέγχονταν εγκαίρως και θα γίνονταν οι χρηματοδοτήσεις 
αναλόγως με τη δύναμη, τις επιτυχίες, τη διακυβέρνηση και λοιπά των Ομοσπονδιών, 
αυτό δεν έχει γίνει. 
 Εδώ υπάρχει αξιοκρατία. Τα άξια Σωματεία, μεγάλα ή μικρά, συνεργάζονται με την 
Ομοσπονδία και η Ομοσπονδία συνεργάζεται μαζί τους. Να σας πω ένα παράδειγμα; Ένα 
πολύ σπουδαίο πράγμα που συνέβη αυτό τον καιρό και που πολύ το προσπάθησε η 
Ομοσπονδία, έγινε τώρα και με τη βοήθεια της πολιτείας, είναι ο χαρακτηρισμός των 
ναυταθλητικών σκαφών, που δίνει το δικαίωμα φοροαπαλλαγών και λοιπά. Εδώ δεν 
μπορεί κανείς να αρνηθεί τη συμβολή του Προέδρου του ΠΟΙΑΘ του κ. Μαραγκουδάκη.  
 Κάτι ακόμα που θέλω να σας πω είναι ότι είμαστε ευτυχείς που συνεχίστηκε και 
αυτή τη χρονιά η χρηματοδότηση των Σωματείων από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. 
Θέλω να σας υπενθυμίσω ότι έχουμε συμβάλλει πολύ σ’ αυτή την ιστορία σαν 
Ομοσπονδία, το παλεύουμε χρόνια, από το 2012 που σταμάτησε οποιαδήποτε 
χρηματοδότηση προς τα Σωματεία και το 2019 ή 2020, η Ομοσπονδία μας κατάφερε να 
κλείσει εκείνο το περίφημο ραντεβού με το Μέγαρο Μαξίμου, όπου εκεί συζητήθηκε το 
θέμα της χρηματοδότησης και τότε είχαν πει από την κυβέρνηση ότι η χρηματοδότηση θα 
είναι ανάλογα με τη δύναμη των Σωματείων. Εισακούστηκε η πρότασή μας για την  
χρηματοδότηση των Σωματείων και όπως θυμάστε, 2.500,00 € πήγαν σε όλα τα Σωματεία 
οριζόντια.  Φέτος δεν έγινε αυτό, αλλά η βάση της χρηματοδότησης ξεκίνησε από τα 
1.600,00 €. Θεωρούμε πως είναι λίγα για τα Σωματεία, διότι διευρύνεται η ομπρέλα των 
αναγκών ενός Σωματείου για να είναι εντάξει απέναντι στο κράτος, γι’ αυτό το λόγο, θα 
παλέψουμε, ώστε η χρηματοδότηση να ξεκινάει τουλάχιστον από τα 2.500,00 € για κάθε 
Σωματείο. 
 Τέλος, η Σχολή Προπονητών, που την έχουμε συζητήσει και ήταν ένα από τα 
βασικά στοιχεία που είχαν θέσει όλα τα Σωματεία, νομίζουμε ότι μέσα στο 2022 θα 
ξεκινήσει.  
 Ένα βασικό θέμα είναι οι εγκαταστάσεις. ‘Εχει γίνει μια προετοιμασία για το θέμα 
αυτό. Εμείς σήμερα έχουμε να παρουσιάσουμε κάποια σημαντικά στοιχεία, και θα έχουμε 
σ’ αυτή την παρουσίαση, τη βοήθεια και του κ. Γιώργου Χριστόπουλου, ο οποίος έχει 
ασχοληθεί πάρα πολύ με τις εγκαταστάσεις των Ομίλων και του κ. Κώστα 
Καλογερόπουλου, ο οποίος πρόσφατα ολοκλήρωσε τη νομιμοποίηση των εγκαταστάσεών 
του και άλλων συναδέλφων. 
 Εγώ αυτά έχω να σας πω προς το παρόν και έπεται η συνέχεια. 
Έχετε στα χέρια σας το διοικητικό απολογισμό και έχει αναρτηθεί και στο site της 
Ομοσπονδίας.  
Εξακολουθούμε να λέμε ότι ήταν μια δύσκολη χρονιά, λόγω Covid. Η δραστηριότητα της 
Ομοσπονδίας και των Σωματείων μας ξεκίνησε τον Μάιο, με το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
420, που έγινε στο Παλαιό Φάληρο, προσπαθήσαμε να γίνουν όλα τα Περιφερειακά 
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πρωταθλήματα. Πολύ σημαντική επιτυχία της Ομοσπονδίας ήταν η συνεργασία της με ένα 
μεγάλο όνομα προπονητή της Παγκόσμιας Ιστιοπλοΐας του Optimist, τον κ. Αντώνη 
Δροσόπουλο, με τον οποίο ξεκίνησε η συνεργασία τον Νοέμβριο του 2021. Να σας πω ότι 
έχουμε και άλλη μία συνεργασία που ξεκινάει από το Μάρτιο, από τώρα. Στην Ελλάδα 
έρχεται ο Christian Rasmussen, ο οποίος θα είναι Τεχνικός Σύμβουλος της Ομοσπονδίας. 
Θέλω να μιλήσω για τη μεγάλη συμβολή της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής σε δέκα 
Ομοσπονδίες, η οποία χρηματοδοτεί τους Τεχνικούς Συμβούλους με το ετήσιο ποσό των 
50.000,00 €. Ακόμα θα ήθελα να σας πω ότι οι καινούργιοι θεσμοί που είχαμε αναγγείλει 
το 2021, δεν μπόρεσαν όλοι να εφαρμοστούν λόγω Covid, ωστόσο εφαρμόστηκαν κάποιοι 
πολύ σημαντικοί θεσμοί, όπως είναι το Περιφερειακό Πρωτάθλημα Ολυμπιακών 
Κατηγοριών, με αρκετή επιτυχία.  
 Και ένα άλλο σημαντικό, για πρώτη φορά, έγινε οργανωμένη αποστολή στο 
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Νεότητας που έγινε στο Ομάν, με πολύ καλή παρουσία της 
Ελληνικής Ομάδας. Ήταν πάρα πολλές οι διακρίσεις των Σωματείων μας και των αθλητών 
μας. Μεγάλες διακρίσεις κέρδισαν τα παιδιά μας λοιπόν, σε Ευρωπαϊκά, σε Παγκόσμια 
Πρωταθλήματα, είμαστε πολύ περήφανοι γιατί η νέα γενιά προχωράει μπροστά με ήθος, 
με ευγένεια, με άμιλλα. 
 Διοργανώθηκαν διεθνείς αγώνες στην Ελλάδα από τους Ομίλους όπως από τον 
Ναυτικό Όμιλο Θεσσαλονίκης, από τον Ναυτικό Όμιλο Πάρου, από τον Ναυτικό Όμιλο 
Καλαμακίου, από τον Ναυτικό Όμιλο Σάμου. Ελπίζουμε να συνεχίσουμε και αυτή τη 
χρονιά με διεθνείς διοργανώσεις. Αρκετοί διασυλλογικοί αγώνες ακυρώθηκαν λόγω 
Covid, αλλά έγιναν επίσης αρκετοί. 
Να συνεχίσουμε με τις εκθέσεις πεπραγμένων των Επιτροπών της Ε.Ι.Ο. 
Στη συνέχεια, οι εκπρόσωποι των Επιτροπών της Ε.Ι.Ο. διαβάζουν την έκθεση 
πεπραγμένων της κάθε Επιτροπής (Πειθαρχική, ΕΑΘ, Δραστηριότητας, ΑμεΑ, ΑΕΑΕ) 
Στη συνέχεια καλείται ο υπεύθυνος Προβολής και Ψηφιακών Τεχνολογιών κος 
Απόστολος Παπαθανασίου, ο οποίος κάνει παρουσίαση του σημαντικού έργου του live 
streaming της Ομοσπονδίας, με στόχο την προβολή του αθλήματος και την προσέλκυση 
χορηγών. 
Ο κος Γεωργόπουλος, έφορος υλικού, κάνει επίσης παρουσίαση της διαχείρισης του 
υλικού, την αγορά νέου υλικού και της διανομής αυτού στους αθλητές και τα σωματεία. 
Ο κος Τσουκαλάς, έφορος χορηγιών, κάνει αναφορά στα θέματα της χορηγίας της 
ARENA και των φουσκωτών από τη χορηγία της εταιρίας ΑΙΓΕΑΣ. 
Στη συνέχεια, καλούνται οι εκπρόσωποι των ομίλων να τοποθετηθούν επί των θεμάτων 
που παρουσιάστηκαν κατά το Διοικητικό Απολογισμό. 
 
Διεξάγεται η ψηφοφορία για έγκριση στο Διοικητικό Απολογισμό του Διοικητικού 
Συμβουλίου για το χρονικό διάστημα από 1/1 έως 31/12/2021 μαζί με τις Εκθέσεις 
Πεπραγμένων όλων των Επιτροπών και να απαλλάξουμε από κάθε ευθύνη το Διοικητικό 
Συμβούλιο της Ομοσπονδίας.  
 (Ακολουθεί ψηφοφορία δι’ ανατάσεως των χειρών) 
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Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 74) 

- Εγκρίνει ομόφωνα τον Διοικητικό Απολογισμό του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 

από 01-01-2021 έως 31-12-2021, καθώς και τις Εκθέσεις πεπραγμένων των 

Επιτροπών της Ομοσπονδίας (Πειθαρχικής Επιτροπής, Επιτροπής Ανοικτής 

Θαλάσσης, Ανωτάτης Επιτροπής Αγώνων και Εφέσεων, Επιτροπής Δραστηριότητας 

Σωματείων και Επιτροπής Ανάπτυξης Ιστιοπλοΐας για Άτομα με Αναπηρία), για το 

ίδιο χρονικό διάστημα, με ψήφους: Υπέρ74, κατά 0 και λευκά 0. 

- Απαλλάσσει το Δ.Σ. από κάθε ευθύνη για το χρονικό διάστημα από 01-01-2021 έως 

31-12-2021, με ψήφους: Υπέρ74, κατά 0 και λευκά 0.  

 
ΘΕΜΑ 3ο: 

Οικονομικός Απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 01-01-2021 έως 31-12-

2021 – Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 01-01-2021 έως 

31-12-2021 – Ισολογισμός για το έτος 2021 – Έγκριση όλων των πιο πάνω – 

Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.   

 
Ο Ταμίας κος Ι. Θεοδωρίδης παρουσιάζει τον Οικονομικό Απολογισμό για το έτος 2021, 
επισημαίνοντας την έλλειψη προσωπικού για τη στελέχωση του Λογιστηρίου της Ε.Ι.Ο. 
  

    ΘΕΜΑ 3ο: 
«Οικονομικός Απολογισμός του Δ.Σ. για το χρονικό διάστημα 01-01-2021 έως 31-12-

2021 – Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 01-01-2021 έως 
31-12-2021 – Ισολογισμός για το έτος 2021 – Έγκριση όλων των πιο πάνω – 

Απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη»  
 

Για το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος Γ.Σ. κα Αν. Αναστασίου, έδωσε το 
λόγο στον Ταμία της Ε.Ι.Ο. κ. Ιωάννη Θεοδωρίδη. 
 

ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ Ι.(ΤΑΜΙΑΣ):  
(Ακολουθεί η εισήγηση του Οικονομικού Απολογισμού για το χρονικό διάστημα 1.1.2021 
έως 31.12.2021, Ισολογισμού και Αποτελεσμάτων Χρήσεως για το διάστημα από 1.1.2021 

μέχρι 31.12.2021) 
 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος Γ.Σ. κα Αν. Αναστασίου, έδωσε το λόγο στην κα Μαρία 
Ρήγα, Μέλος  της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ε.Ι.Ο. 
 

ΡΗΓΑ Μ.(ΜΕΛΟΣ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ):  
(Ακολουθεί η ανάγνωση της  Έκθεσης Ελέγχου της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό 
διάστημα 1.1.2021 έως 31.12.2021). 
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ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.): Παρακαλώ, να περάσουμε στην ψηφοφορία για την 
έγκριση του Οικονομικού Απολογισμού για το χρονικό διάστημα 1.1.2021 έως 
31.12.2021, την έγκριση της Έκθεσης της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό 
διάστημα 1.1.2021 έως 31.12.2021, Ισολογισμού έτους 2021 και στην απαλλαγή του 
Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτροπής από κάθε ευθύνη. Παρακαλώ, 
ποιοι ψηφίζουν υπέρ;   

(ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ) 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.): Ποιοι ψηφίζουν κατά; Υπάρχουν λευκά;  
(ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ) 

 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Α.(ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.): Δεν υπάρχουν κατά ή λευκά. Επομένως, εγκρίνονται 
ομόφωνα ο Οικονομικός Απολογισμός για το χρονικό διάστημα 1.1.2021 έως 31.12.2021, 
η Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής για το χρονικό διάστημα 1.1.2021 έως 31.12.2021, 
ο Ισολογισμός έτους 2021 και απαλλάσσεται το Διοικητικό Συμβούλιο και η Εξελεγκτική 
Επιτροπή από κάθε ευθύνη. 
 

Η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ: 
(Παρόντα Σωματεία με δικαίωμα ψήφου: 74 

ΥΠΕΡ: 74,  ΚΑΤΑ: 0,  ΛΕΥΚΑ: 0) 

Εγκρίνει τον Οικονομικό Απολογισμό για το χρονικό διάστημα από 1-1-2021 έως  
31-12-2021, την Έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής  για το χρονικό διάστημα  
1-1-2021 έως 31-12-2021,  καθώς και τον Ισολογισμό έτους 2021 και απαλλάσσει  
το Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική Επιτροπή από κάθε ευθύνη για το 

διάστημα αυτό. 
 

 
 

     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Γ.Σ.             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Γ.Σ. 

 

    ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΜΝΗΣ  

 


